

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:489501-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Rzeszów: Usługi naprawcze i konserwacyjne
2019/S 201-489501**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 178-433962)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Rzeszowie
al. Piłsudskiego 12
Rzeszów
35-075
Polska

Osoba do kontaktów: wieloosobowe stanowisko ds. zamówień publicznych – Marek Momot, Janusz Żebracki

Tel.: +48 178675284

E-mail: zampubl_rzeszow@zus.pl

Faks: +48 178675000

Kod NUTS: PL82

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zus.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługi serwisu tj. konserwacji i napraw urządzeń wielofunkcyjnych i drukarek w oddziałach ZUS w Rzeszowie, Jaśle, Nowym Sączu i Tarnowie

Numer referencyjny: 350000/271/05/2019-ZAP

II.1.2) Główny kod CPV

50000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest usługa serwisu, to jest konserwacji i napraw 1 026 sztuk urządzeń wielofunkcyjnych i drukarek, tj. urządzeń drukująco-kopiujących wraz z dostawą wszelkich materiałów eksploatacyjnych i części zamiennych.

Urządzenia eksploatowane są siedzibach oddziałów ZUS w Rzeszowie, Jaśle, Nowym Sączu i Tarnowie oraz w jednostkach podległych tym oddziałom:

- a) Oddział Rzeszów (Rzeszów, Leżajsk, Mielec, Stalowa Wola, Tarnobrzeg, Przemyśl, Przeworsk, Jarosław, Lubaczów);
- b) Oddział Jasło (Jasło, Brzozów, Krosno, Sanok, Dębica, Ustrzyki Dolne);
- c) Oddział Nowy Sącz (Nowy Sącz, Limanowa, Gorlice, Nowy Targ, Zakopane);
- d) Oddział Tarnów (Tarnów, Bochnia).

Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych.

Przedmiot zamówienia został podzielony na 4 części.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/10/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 178-433962](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 17/10/2019

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 21/10/2019

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 17/10/2019

Powinno być:

Data: 21/10/2019

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 21.10.2019 r.

Zamawiający informuje, że w pozostałym zakresie poza dokonanymi wyjaśnieniami i zmianami treść ogłoszenia i SIWZ pozostaje niezmienna i obowiązująca.